

## 现场



8日上午,在前黄镇聚远村中学操场上,71只歌唱高手画眉鸟参加了一场别开生面的比赛。最终,一只名叫“六五”的“金嗓子”斩获冠军。

据介绍,画眉鸟鸣叫比赛已经连续办了6届,本次有来自武进南部和宜兴的四五个乡镇14支队伍参加比赛。经过两个多小时的激烈角逐,最后来自洛阳镇的老潘养的“六五”一举夺冠。  
潘焱峰 王玉

## 职场

## 一季度职业供求状况出炉 操作工年后抢手

近日,今年一季度常州市人力资源市场职业供求状况调查出炉。从调查情况看,制造业、批发零售业、住宿餐饮业、居民服务和其他服务业这四个行业构成一季度用人需求的主体,共需求167526人,占用人总需求的九成。

调查显示,求职人员主要集中在生产运输设备操作工,共有91022人,占到总供给的52.86%;25-34年龄段的求职者共52712人,占30.61%。另外,一季度排在需求大于求职缺口最大的职业前三位的分别是裁剪缝纫工、治安保卫人员、部门经理。

从需求来看,116364个岗位对求职者年龄没要求,占需求总数的63.89%。节后初期用工紧张,企业纷纷降低对求职者的要求,首先就是降低求职者的年龄。到3月中旬时,很多企业的员工队伍都得到很好的补充,此时很多企业开始对求职者的年龄、工作经验进行限制,因此,人社部门建议年纪较大的求职者,节后要尽早外出务工。

蒋志峰 李梦雅

## 天气

## 好天气暂别 本周主打阴雨

刚刚过去的周末天气很给力,不过本周太阳公公可能暂时“休假”。与上周相比,本周晴天明显减少,阴雨天增多。

今天有雨,是小雨转小到中雨的天气,偏南风3-4级,早晨最低气温15℃,白天最高温度21℃。天气趋势预测,本周中期将有一次冷空气影响过程,不过影响不大。另外,未来几天的气温也会小幅下滑,预计最高温度将跌至20℃上下,提醒市民注意及时增添衣物。  
张敏

## 集中施工给市民出行带来不便 市政府请市民谅解

## “东大门”建设时间表公布

常州市政府大刀阔斧建设“东大门”,计划建设20条主次干道,总里程达120公里,总投资50亿元。届时,包括戚区和武进东北部271平方公里的范围内,将形成六纵七横的路网结构。

对于这次的“大动作”,不少市民提出质疑:集中施工使得戚区成为一个“孤岛”,这导致交通极为不便。近日,常州市政府专门在市长“每月一告”中发布了“东大门”道路建设时间表,将这些建设的初衷、缘由和完工时间公布于众,“集中施工给戚墅堰区居民生活、出行带来严重不便,希望市民予以谅解”。

## 道路改造带来影响 乘公交得多走1里路

河苑家园位于戚区,在劳动东路上的8路公交车站上了不少等车市民,“这两天还能坐8路到市里,17日之后就不方便了,要多走路。”有市民在嘀咕。

家住河苑家园的朱师傅告诉记者,他们去常州市里大多选择乘坐8路公交车。“因为离小区近,班次多,等的时间短,到市里的时间也不长。”不过,17日之后想乘坐8路车就得多走约1里路,走到位于中吴大道上的8路临时公交站台等车,“要不就坐7路,不过也麻烦,得穿过下陈村再过一个工农桥,走到戚机厂那边,差不多也要走1里路。”

居民们表示,他们也知道改

造劳动东路是好事,但近一年的时间确实会给他们出行造成诸多不便,“希望相关部门能考虑下坐公交车的市民,在线路调整上尽量让出行更便利。”

## “每月一告”诉缘由 道路建设时间表公布

多项工程集中施工给戚墅堰区居民的生活、出行带来严重不便,于是有市民上网发帖反映情况,市长姚晓东专门进行批示。近日,“市长与网民”“每月一告”专门做出解释。

今年2月份,戚大桥、中吴大道同时改造,致使公交线路调整绕行;3月份,劳动东路封路施工、延陵东路三号桥限行,使得戚区对外交通更显局促。对此,市政府副秘书长沈小勇召集市

城乡建设局、交通运输局和交警支队进行专题研究,并责成相关单位落实措施,缓解戚区对外交通的压力。

建设部门表示,按照规划,中吴大道和劳动东路的建设时间原本是错开的。中吴大道改扩建工程原定于2011年年底前完工,但由于位于东段的梅港桥桥面破损,出现直径约2米的大洞,经鉴定为危桥。出于安全考虑,对梅港桥的施工由原定的桥面铺装层改造、重新摊铺沥青改为拆除老桥重建新桥。这导致中吴大道整体工期延后,和劳动东路有了3个多月的交叉作业时间。

而延陵东路三号桥的改造亦属于突发事件。今年年初,市政管理处人员发现三号桥桥面新出现多处孔洞,混凝土碎裂,钢筋断裂、锈蚀,拱片牛腿处也出现裂缝,经鉴定为危桥。为了防止事故发生,相关部门立即对三号桥实施限行,禁止宽度2米以上的机动车通行,并抢抓时间对三号桥进行改造。

目前,常州市公安、交通等部门已对8路、7路、临1线、64路、502路公交车线路进行了临时调整。同时,常州市政府要求各施工单位完善施工方案,缩短工期,确保今年6月底初步缓解戚区居民的出行压力,明年春节前后出行条件大大改善。

张敏 葛小林

## 东大门建设(戚区)重要道路桥梁改造项目一览表

项目名称	行业主管	施工时间	交通管制及交通疏导
中吴大道改扩建工程(天宁大桥-S232省道)	市城乡建设局	2010年5月-2012年6月	道路封闭施工;关联公交临时调整;目前梅港桥以西已经贯通,自梅港桥以东机动车可由232省道、东方大道、延陵东路、长虹东路绕行。
戚墅堰大桥改建工程	市交通运输局	2011年7月-2013年7月	桥梁封闭施工;关联公交临时调整;行人及非机动车可由两侧便桥通行,机动车绕行圩墩大桥和青洋路大桥。
大明路改扩建工程	市城乡建设局	2012年6月	道路封闭施工;2012年春节前道路部分及半幅立交地道已具备通车条件;关联公交临时调整;延陵东路至中吴大道一段,车辆可由青洋路、232省道绕行。
劳动东路改扩建工程(青洋路-东方大桥)	市城乡建设局	2012年3月-2013年春节前	道路封闭施工;关联公交临时调整;车辆可绕行中吴大道。
延陵东路三号桥改扩建工程	市城乡建设局	2012年5月-2013年春节前	桥梁封闭施工;关联公交临时调整;5月断桥施工前,行人、非机动车及宽度2米以下机动车仍可通行三号桥;5月起,行人、非机动车可通行北侧便桥,机动车绕行东方大道和中吴大道。

## 科教精英牵手新北村官

科教城、新北工业园区举办联谊会,6对配对成功

上周六下午,科教城联合新北工业园区举办了一场单身青年联谊会,32名科教精英和32名大学生村官通过现场互动,最终有6对幸福牵手。

## 报名联谊的人很多

为了加强单身青年交流,科教城与新北工业园区在一个多月前就筹划搞一场联谊活动。活动受到众多青年的关注,仅科教城园区就有100多人报名。据悉,报名者的整体学历层次都比较高,几乎都在本科以上,另有不少是硕士和博士,“硕博占了一多半,有50多个。”

因为场地和年龄结构的问题,最终筛选出64名青年参与联谊活动。这64人中有15名硕士、5名博士,年龄最大的32岁,最小的25岁。

“某高校40多岁的两名男博士也要报名的。”据科教城工作人员介绍,因为要兼顾村官的年龄结构,最终只能将他们

“拒之门外”。另外,一些女博士也因为年龄的缘故最终落选。

## 32对有6对配成对

7日下午2点,联谊活动激情上演。记者在现场看到,男女分别一排排间隔坐着,当主持人宣布自我介绍开始时,现场立即炸开了锅,男女青年一点都不怕生,非常积极大方地交流基本信息。

在接下来的一系列互动游戏环节,他们玩得很High。最终到了牵手配对环节,32对男女嘉宾中有6对成功牵手,其中一对更是获得价值一万元的“常州-韩国”豪华游轮五晚六日游。

据了解,这个激动人心的环节也出现搞笑的一幕:一对刚刚牵手的男女嘉宾“劝”获得大奖的那对“赶紧分手”,好让他们去韩国一起去度过美丽时光,这让现场气氛再次被点燃。  
徐夷寒 张敏 文/摄



联谊现场互动交流



## 1618个标准化考场 12月前建成

@倪浩博 晁静:常州市国家教育考试标准化考场建设正在紧锣密鼓地进行。今年4月底,将完成1065个高考考场和21个高考考点建设,确保高考时全部投入使用;12月前完成15个非高考考点建设,全市36个考点,1618个考场将全部建成国家教育考试标准化考场。届时,每个标准化考场形成网上巡查系统、作弊防控系统、身份确认系统、应急指挥系统。

## 中吴大道改造工程 通过验收

@任捷 姚斌:日前,中吴大道(232省道~无锡市界)改造工程顺利通过竣工验收。中吴大道是连接钟楼、天宁、戚墅堰及武进南部区域最迅速的交通主通道。此次中吴大道(232省道~无锡市界)改造工程西起232省道车行道东边线,东至无锡市界,全线总长度为5.715公里,一般路段道路宽36~52米,沿线改造桥梁3座。

## 金坛试点安装 电梯“特种兵”

@晁静:近日,金坛市在用电梯中试点安装上“特种兵”——电梯远程监控系统。该系统通过在电梯上安装传感器,实时监控电梯运行状况。目前,已在人民医院、中医院、城建开发公司和金坛市房地产开发公司四家单位试行安装。下一步,将根据试用效果建立物业、维保单位、监管部门三方联动的电梯安全运行网络化长效管理机制。

## 59户贫困残疾人家庭 装上无障碍设施

@新人社 李梦雅:为切实改善残疾人生活条件和发展环境,经新北区统一安排,现各镇、街道残联工作人员偕同安装人员,已为59户贫困残疾人家庭安装并赠送安全扶手、闪光门铃、语音对讲门铃、沐浴椅、坐便椅等无障碍设施。

## 常州在四所高校 建就业基地

@常人社 李梦雅:日前,常州市在哈尔滨工业大学等四所高校建立毕业生就业和人才引进合作基地,至此常州已与全国近百所高校建立了毕业生就业和人才引进合作关系。签约仪式后,“常州市人才招聘团”还举办了五场招聘会。据不完全统计,五场招聘会共吸引了10000多名高校毕业生前来,1785人次达成初步就业意向。

## 10986人参加自考

@倪浩博 晁静:2012年上半年高等教育自学考试于4月7、8日和14、15日两个双休日进行,常州共有10986人参加,报考课次数为26875人次,全市共设813个考场,有近492名教师参加监考工作。考试成绩将于5月下旬公布。